
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1399آبان آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 1

aالف) مقدار عددي  2   برابر .................... است. 3به ازاي  1

  آن عدد برابر .................... است.قرينة ضرب معكوس هر عدد در  ب) حاصل

  ج) ك م م دو عدد نسبت به هم اول برابر .................... است.

  خورد .................... است. آخرين عددي كه خط مي 100تا  1د) در روش غربال اعداد 

  

1 

  مشخص كنيد.درستي يا نادرستي هر عبارت را  2
  است. 4 ،5تر از  ترين عدد صحيح كوچك الف) بزرگ

0/معكوس عدد قرينة ب)  2/برابر  4   است. 5

  است. 1، 19عدد  ةج) تنها شمارند

18د) 
  عددي گويا نيست. 2

  

1  

ترين عدد ممكن شود، سپس حاصل را به دست  چنان قرار دهيد كه حاصل بزرگ يا  الف) به جاي هر مربع علامت  3

  آوريد.  

[( ) ( ) ]  11 8 10 9 
  ب) حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  

       2 4 6 8 54 56 
 

2 

  ترين صورت ممكن به دست آوريد. حاصل عبارت زير را به ساده 4

( ) ( )       1 2 12 3 7 3 5 15 

  

75/0 

  :125تا  90در روش غربال تعيين عددهاي اول بين  5
  كه خط مي زنيم چه عددي است؟ 7، اولين مضرب 7هاي  حذف مضربمرحلة الف) در 

  خورند؟ براي اولين بار خط مي 5هاي  مضربب) چند عدد با 

  خورد چه عددي است؟ ج) آخرين عددي كه خط مي

 

5/1 



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1399آبان آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي جبري زير را ساده كنيد. عبارت 6

  ( x y) 23  (الف 2

  a b (a b)   2 2  (ب 2
  

2  

  با تبديل به ضرب كردن، صورت و مخرج حاصل كسر زير را به دست آوريد. 7

  ba b a
a b ab

 


3 3
2 2 

  

75/0 

  است. 11، مضرب مقلوبشنشان دهيد، حاصل جمع هر عدد دو رقمي با  8
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


